

# Gyermeknap – Szarvas 2006

## Május 27. szombat PROFI mögötti tér (volt Vásártér)

- 15.00 ZúrZavarZenekar – Hevesi Imre zenekarának gyermekműsora
- 16.00 Puding és Palacsinta – bohóc műsor
- 16.40 Iskolák táncos műsorai  
Szarvas Város Általános Iskolája  
Szlovák Általános Iskola
- 17.00 Tátika verseny
- 18.00 Ludas Matyi – mesejáték Chován Kálmán Művészeti Alapiskola dráma tagozata
- 18.15 Aerobik és moderntánc bemutató  
Blue Gym Aerobik Club  
Energy Dance Cool  
Ritmus Sportaerobic Club
- Közben Tátika verseny és "Az én játszótér a jövő játszótére" c. rajzpályázat eredményhirdetése. A díjakat átadja Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő.

19.00 Bel Canto Művészeti Egyesület – rajzfilm slágerek  
Programok a téren: Kézműves foglalkoztatók: nemezelés, agyagozás, mézeskalács díszítés, tarhonyarostálás, textilfestés, krepp- és textilvirág készítés. Arcfestés – Képfestés – Motorozás – Óriáscsúszda – Repülő hajtogatás

Aszfaltrajz – Nagycsaládosok játszóháza – Tűzoltóautó bemutató – Kapurarúgás – Pingpongverseny

## Május 28. vasárnap szarvasi Gyógyfürdő

10.00-18.00 Hagyományörző gyereknap a fürdőben  
Játékos sportvetélkedők – családi versenyek – zenés műsorok (díjazás - ajándékok)

Városi úszósport-történeti kiállítás megnyitó a fürdő emeletén.  
A kerthelység, napozó, büfé egész nap a vendégek rendelkezésére áll.



Mindkét helyszínen szeretettel várják az érdeklődőket a rendezők: Szarvas Város Önkormányzata, Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvasi Gyógy-Termál Kft.

## Gyermekrajz pályázat

A Szarvas Város Önkormányzata Vajda Péter Művelődési Központ „Az én játszótér - a jövő játszótére” címmel gyermekrajz pályázatot hirdet gyermekeknek: 5-6 éves, 7-9 éves, 10-12 éves, 13-15 éves egyéni korcsoportban, és csoportok, baráti körök részére. A pályázatokat bármilyen (rajz, grafika, festmény, stb.) technikában várjuk. A pályamunkákon kérjük feltüntetni a pályázó pontos adatait (név, cím, életkor). Leadási határidő: 2006. május 22. A munkákat a Közösségi Házban (Lengyel Palota Szarvas, Szabadság u. 36. Béke utca felőli bejárat) kérjük leadni.

## Tátika felhívás

18 éves korig jelentkezőket várunk a IX. Gyermeknap TÁTICA megrendezéséhez, melyhez színpadot, technikai feltételeket biztosítunk. Bármilyen zenés produkcióval lehet nevezni, melynek időtartalma max. 5 perc, kérjük a jelentkezés alkalmával a szükséges zenei anyagot hozzátok magatokkal. (MC, CD)

Jelentkezési határidő: 2006. május 22.

További információ és jelentkezési lap az iskolákban és a Közösségi Házban (Szabadság u 36. Tel.: 210-064) kérhető.

## Kapitális harcsa

Erre bizvást lehet alkalmazni a jelzőt, ami a Tanú c. filmből, Kállai Ferenc jellegzetes hangján cseng azok fülébe, akik látták a filmet.

Szarvason, amióta a Körösi Kht. kezeli a horgászvizet, jegyzi, s jutalmazza a rekordfogásokat, ez a legnagyobb harcsa,

ámultunk... ámultunk... ámultunk... Aztán előkerült a mérleg, s a két szerencsés horgász: Virágh Gábor és Hajnal Balázs székre állva, kezüket teljesen kinyújtva tudták csak úgy megemelni, hogy leolvasható legyen: 37 kilogrammot nyom a harcsa. Aztán a mérőszalaggal

relték a botokat. A harcsának szerelt boton a nadály-csalival a horgot majdnem a túlpartra dobták, ahol érezték, hogy szerencsésük lehet. Lett is, mert alig tíz perc múlva, este fél tíz táján egy erős rántás a stégen lévő állványt, az összes bottal, becupantotta a vízbe. Balázs kiszárváratva utána ugrott, s nem kis nehézségek árán sikerült a botot és a zsinórt birtokba venni, az időközben előkerült csónakból megkezdődött a fásztás. A holtág hosszában és szélében vontatta a horogra akadt vízszag csónakostul a két horgászt, akik még csak sejtették, hogy nagy hal akadt a horogra. Mintegy félóra elteltével jutottak el odáig, hogy meglátták a harcsát, beemelték, s a partra értek vele. Arra a kérdésre, hogy mi lesz a hal sorsa, úgy válaszoltak, a fejét kiperarálják, hogy a trófea emlékeztesse őket erre a szarvasi horgászkalandra, a hal húsából pedig mindenféle finom étkek készülnek majd. A rekordfogás hitelesítését, és a horgász-kaland meghallgatását követően Kondacs György felvette az adatokat, hiszen a rekord halat fogó, s azt bejelentő horgászok, a következő évre szóló területi engedélyt nyertek a Körösi Kht.-tól.



amit bejelentettek. Szombaton délelőtt érkezett a fogás helyszínére Kondacs György a kht. halőre, hogy regisztrálja és hitelesítse a fogást. A Nyúl-zugban várta már őt a társaság, s érkeztere a mólóhoz jó erősen odakötözött jószágot kiemelték a vízből. Emelték... emelték... emelték..., mi meg a csónakból

dolgoztak, hogy megtudjuk: fejétől a farkáig 163 centiméter, a törzsátmérője pedig 86 centiméter. Kapitális harcsa! Kapitális! Aztán jött a sztori. A szegedi horgászok elmesélték, hogy a múlt hét végén, kifejezetten harcsázni jöttek a szarvasi Körösi holtághoz, érkezésük után nem sokkal, pénteken este fel is sze-

## Interaktív koncert

Május 22-én, hétfőn 19 órakor Szarvason Rákász Gergely ad orgonahangversenyt az Evangélikus Ótemplomban.

Az interaktív koncerten Bach, Vierne, Franck és Liszt Ferenc nagy orgonadarabjai szólnak meg történeti összefüggésekkel, így megismerhetjük a zeneszerzők életét, körülményeit, és a kort, amelyben éltek és dolgoztak.

Igényes kikapcsolódás és egyszerre izgalmas családi program.

Jegyelővétel: a Tourinform Irodában – Kossuth tér 3. 66/311-140. További információk: [www.rakaszgergely.hu](http://www.rakaszgergely.hu)

### Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap

Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatali László.

Munkatársak:

Keserű Zsuzsa, dr. Kutas Ferenc  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540.  
Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon /  
Fax: 66/312-284 Email: [szvid@szarvas.hu](mailto:szvid@szarvas.hu)  
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata  
Felelős kiadó: Dr. Mellis János  
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435